



传承雷锋精神 弘扬时代新风

一轿车路边自燃 洒水车变“消防车” 及时助群众灭火

运城晚报讯(记者 李婷)3月18日13时40分左右,在市区库东路,一辆停在路边的私家车突发自燃,由于火势较大,车主及周围群众使用灭火器未能将火势压制,且起火车辆周围车辆和群众较多,情况十分危险。

此时,市市容环卫中心机械化作业部洒水车司机吕永照正在负责路段实施洒水作业,路过起火车辆时,立即上前救援。他站在车尾,用手扶着高压水枪,朝着轿车的着火点进行喷洒,经过20分钟左右的喷洒,车上明火被扑

灭。消防员到场后,火势已经得到控制,为灭火救援赢得了宝贵时间。

完成灭火任务后,吕永照默默地驾驶洒水车,继续进行路面洒水作业。记者联系到市市容环卫中心时,该中心还不知道吕永照路边帮群众灭火的事迹,工作人员通过查看市民上传到短视频平台的救火视频,并经过机械化作业部多方打听,才找到做好事的吕永照。

吕永照说:“我当时距离起火轿车约100米时,就看到非常浓的烟,什么也没想,就开车到起火车辆跟

前,拿出水枪灭火,避免给周围群众造成人身威胁和更大的财产损失。在日常工作培训中,市市容环卫中心要求我们在路边遇到紧急情况时,对需要帮忙的事情要义不容辞地提供帮助,将群众的人身财产损失降到最低。我只是做好自己的本职工作,这件小事不值得一提。”

“总有些人、有些事,让人心生温暖。”“感谢你刚好路过。”“最美洒水车,给好心的司机点赞。”……不少市民纷纷在评论区为吕永照的温暖举动点赞。

爱心志愿者服务队 为退役军人免费理发

运城晚报讯(记者 王露)为大力营造“让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人”的浓厚氛围,进一步弘扬志愿服务精神,3月15日上午,新绛县泽掌镇退役军人服务站组织爱心志愿者先后深入泽掌镇蔡村、泽掌镇河西村为退役军人免费理发。

“我需要剪到最短,这样清爽。”“我额头前面要留长一点点……”在该县泽掌镇河西村舞台下,前来理发的退役军人和优抚对象向理发师提出自己的发型要求,理发师也乐意按照要求为老兵们服务。伴随着“咔嚓咔嚓”的剪刀声,理完发的老兵们显得格外精神,脸上洋溢着开心的笑容,纷纷对理发师的手法和竖起大拇指。

一上午的时间,爱心志愿者先后为8名退役军人理发,得知因交通事故、患病而行动不便的两名退役军人有理发诉求后,他们又提供了上门理发服务。在理发现场,新绛县退役军人事务局工作人员还与老兵们聊家常,倾听他们的心声,了解他们的生活状况。

“只有摸清老兵们的切实需求,才能为以后开展退役军人志愿服务活动找到方向。”新绛县退役军人事务局相关负责人表示,此次活动不仅拉近了志愿者与退役军人之间的距离,还弘扬了雷锋精神,今后会将志愿服务融入日常生活,进一步营造崇军拥军的良好社会氛围。

临猗县郇阳社区 开展学雷锋志愿活动

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 宋昭)3月15日,临猗县郇阳社区联合创新学校在辖区粮贸小区开展了“弘扬雷锋精神·争做时代好少年”主题活动,共80余人参加了活动。

活动中,创新学校代表宣读了“传承雷锋精神·做新时代好少年”倡议书,倡议全体同学从身边小事做起,把雷锋精神带进生活的每一个角落。接着,孩子们唱响歌曲《学习雷锋好榜样》。随

后,社区工作人员和孩子们一起打扫小区环境卫生、擦拭楼道栏杆、捡拾绿化带里的烟头和塑料袋等杂物(右图),为营造美丽临猗贡献力量。

该社区负责人说,此次活动,培养了孩子们爱护环境的意识,倡导他们用行动践行雷锋精神。社区将继续以“学雷锋志愿服务活动月”为契机,通过学习、实践等形式,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。



郑州大学介入治疗研究所临床科研基地落户运城博爱妇婴医院 运城首届产科出血及妇科肿瘤微创介入治疗新技术研讨会同期举办



▲运城市首届产科出血及妇科肿瘤微创介入治疗新技术研讨会现场 景冬波 摄

3月19日,“白求恩志愿者介入诊疗技术薪火行动”运城站启动仪式暨“郑州大学介入治疗研究所临床科研基地”落户运城博爱妇婴医院揭牌仪式举行。当天,运城首届产科出血及妇科肿瘤微创

介入治疗新技术研讨会也如期召开。

介入医学是近年来蓬勃发展起来的新兴医学,它是依靠医学影像设备的引导,利用穿刺和导管技术对疾病进行诊断和诊疗,并以治疗为主的一门学科,已

与外科学、内科学并列为三大临床学科,被广泛应用于心脏支架(心内)、脑(神经外科)、全身肿瘤、外周血管及全身各个系统等临床治疗中。随着介入医学的不断发展,过去人们认为难治或者根本就不能治疗的许多疾病得到了有效救治,特别是在妇产科方面也得到广泛应用。目前,血管介入治疗技术已是多种妇产科疾病治疗的首选方法。

仪式现场,“中原学者”、郑州大学介入治疗研究所所长、郑州大学一附院介入科主任韩新巍教授以郑大一附院通过艰苦奋斗、做大做强为例,鼓励广大介入同仁“成绩是干出来的”,他说,白求恩精神研究会介入医学分会是由介入医疗领域专家组成的专业性、学术性、非营利性的全国性社会团体,通过此次会议,不仅大力弘扬了白求恩精神,更有助于带动运城整体介入技术的发展、培养更多优秀的介入医疗技术骨干、推动介入医学的普及与发展,让运城及周边广大百姓在家门口就能享受到优质的介入诊疗服务。

盐湖区卫体局局长赵军智表示,将先进的介入诊疗技术带到盐湖区,助力提升盐湖区的介入治疗水平,是有效解决人民群众“看病难、看病贵”的惠民举措,要充分发挥郑州大学介入治疗研究所博爱临床研究基地的特色优势,做大、做强、做优介入

医学品牌,为推动盐湖区乃至运城市医疗卫生事业高质量发展贡献智慧和力量。

在随后召开的首届产科出血及妇科肿瘤微创介入治疗新技术研讨会上,韩新巍教授、郑州大学一附院介入科王艳丽教授、段旭华教授、张文广教授、任克伟教授,运城市中心医院介入科主任王耀普等知名介入专家,分别围绕“介入医学,全面提升医院诊疗能力”“当女性遇上介入——生命的另一种可能:妇产科疾病的介入治疗”“泌尿系统疾病的介入治疗”“介入治疗在VTE防治中的价值”“胸腹部常见病的介入治疗”及“症状性子官肌瘤的介入治疗”等专题进行了特别讲授,让人们对介入治疗这一新技术,在临床疾病中的应用有了更多了解。

据了解,此次活动由白求恩精神研究会介入医学分会、郑州大学介入治疗研究所主办,运城博爱妇婴医院承办,得到了北京万东医疗科技股份有限公司、郑州万东融创医疗技术有限公司的大力支持。运城博爱妇婴医院院长曲秀娟表示,这是该院介入学科发展的一个新的里程碑,将大力推进该院介入治疗的进一步发展,极大促进博爱介入医疗技术水平的提升,最大限度地满足运城人民日益增长的健康需求。